



立即發表：2022年7月1日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚簽署立法，幫助陷入困境的企業獲得低成本的工傷賠償保險

**立法 (S.9096/A.10078) 使逾 3700 家有未支付餘額的紐約企業有機會回到 NYSIF，
產生數百萬的潛在節約**

州長凱茜 霍楚今天宣佈，她已經簽署了一項立法，恢復了成千上萬的紐約企業通過紐約州保險基金獲得低成本工人賠償保險的能力，紐約州保險基金是紐約最大的工人賠償保險公司，是紐約州低成本保險市場的核心。

"在 COVID-19 大流行的高峰期，數以千計的紐約企業為維持生計而掙扎，在他們最需要的時候失去了獲得廉價工人賠償保險的機會，"州長霍楚說。"但今天，由於法案提案人參議員拉莫斯和眾議員費爾南德斯的努力，我們宣佈採取行動，確保企業可以繼續用負擔得起的保險來保護他們的工人，同時解決任何拖欠的保險費。這項法案將恢復亟需的機會，為全州的企業節省數百萬美元的保費，幫助他們底限生存。"

紐約法律要求企業確保工人的賠償保險，大多數企業通過 NYSIF 或私人保險公司獲得保險。但與私人保險公司不同的是，NYSIF 為任何申請保險的雇主提供保險，而不考慮風險，以盡可能低的成本保持基金的償付能力。NYSIF 只有在不支付保險費的情況下才可以取消保單，而且直到現在還不能向欠其保險費的企業重新簽發保單。

新的法律將使 NYSIF 能夠向有欠款的企業簽發保單，允許該公司根據分期付款計畫支付所欠保費。這樣一來，該立法將使 3000 多家紐約企業重新獲得低成本保險市場的最大部分，產生總計 800 萬美元的潛在保費節省，或每個投保人平均約 2000 美元。

NYSIF 執行董事兼首席執行官 Gaurav Vasisht 說："由於州長霍楚的領導，紐約州的雇主現在可以繼續由 NYSIF 提供保險，並在困難時期保護他們的雇員。新的法律還為 NYSIF 提供了一個重新連接我們的公共使命的機會，使我們能夠靈活地幫助處於困境的雇主，並確保一個公平的市場。"

州參議員 Jessica Ramos 說："在大流行期間，小企業的帳單堆積如山，儘管已頒佈的預算包括有意義的措施，使他們能夠重新獲得收入，但他們需要更多的支援來重新站起來。我很高興州長簽署這個 S9096，並確保小企業無法控制的情況不會將他們排除在 NYSIF 的低價保險範圍之外。"

眾議員 Nathalia Fernandez 說："對保險、恢復和機會的可信的解決方案。這就是這項法案要為成千上萬被迫關閉企業並正在努力重新站起來的紐約人提供的意圖。隨著這項立法的簽署，企業主現在可以開始新的保險政策，同時還予他們以前的保險。這不僅是我們的小企業主的成功，也是為人民拆除阻礙紐約人成功以及社會和經濟流動性的高牆和障礙的成功。我感謝州長霍楚的支持，簽署該法案成為法律，並授權開展一項運動，以更好地支援紐約的恢復工作和為人民提供機會的新途徑。"

根據新的法律，投保人可以與 **NYSIF** 合作，建立一個付款計畫，為新保單的未付餘額和保費。所有公司還必須符合 **NYSIF** 的一般核保標準。欲瞭解更多資訊，請訪問 www.NYSIF.com

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418